



## Ο Mike Kelly και η Deb O'Neill υποψήφιοι για τη θέση του Bob Carr

Άρχισε το σπρώξιμο ανάμεσα στους Εργατικούς για τη θέση του Μπομπ Καρ στη Γερουσία αν και ο πρώην υπουργός Εξωτερικών δεν έχει ακόμη δηλώσει την πρόθεσή του να αποσυρθεί.

Ο πρώην υπουργός Mike Kelly έχει εκφράσει το ενδιαφέρον του, αλλά σύμφωνα με πληροφορίες, τα στελέχη του κόμματος θα προτιμούσαν να αντικαταστήσει τον Καρ γυναίκα, με προτίμηση στην πρώην βουλευτή, Deb O'Neill, η οποία ήδη έχει δηλώσει ότι ενδιαφέρετε για τη θέση. Ο κ. Kelly που έχασε την έδρα του στο Eden-Monaro της Νέα Νότια Ουαλία στις τελευταίες εκλογές γνωρίζει ότι μια κενή θέση στη Γερουσία θα μπορούσε να του δώσει τη δυνατότητα να συνεχίσει την πολιτική του σταδιοδρομία.

Ο κ. Kelly, ανέφερε ότι αρκετά μέλη του κόμματος έχουν εκφράσει την προτίμηση τους στο πρόσωπο του και τον θεωρούν κα-

τάλληλο να πληρώσει τη θέση του κ. Καρ σε περίπτωση που παραιτηθεί από τη Γερουσία. Οι υποστηρικτές του κ. Κέλλυ ισχυρίζονται ότι η εμπειρία του στο υπουργείο άμυνας θα αποδειχθεί πολύτιμη στα έδρανα της αντιπολίτευσης.

“Πιστεύω ότι η ομάδα του Συνασπισμού για την ασφάλεια της χώρας είναι πολύ άπειρη και είμαι ανησυχός για το πως θα χειριστεί αυτά τα θέματα. Θα ήθελα να συνεχίσω να ασχολούμαι με την εθνική ασφάλεια στην οποία έχω αφιερώσει όλη μου τη δραστηριότητα εδώ και 25 χρόνια”, είπε ο κ. Kelly.

Ο κ. Kelly κατέληξε λέγοντας ότι θα μπορούσε να χρησιμοποιήσει στην Άνω Βουλή μέ-

χρι τις επόμενες εκλογές που θα προσπάθησε να κερδίσει πίσω την έδρα του.

Η κα O'Neill, που έχασε επίσης τη θέση της στις εκλογές, έδωσε στη δημοσιότητα γραπτή δήλωση επιβεβαιώνοντας ότι ενδιαφέρετε για τη θέση. Ο προσωρινός γκέιτς των Εργατικών, Chris Bowen, συναντήθηκε με την κα O'Neill χτες στο Central Coast, αλλά μιλώντας στο Sky News δεν πήρε θέση για το ζήτημα λέγοντας ότι και οι δύο υποψήφιοι είναι πολύ καλές επιλογές αν προκύψει κάποια κενή θέση στο μέλλον.

Αν ο γερουσιαστής Carr παραιτηθεί, θα δημιουργηθούν δύο θέσεις: μία μέχρι τον Ιούλιο του επόμενου έτους, και μία στη συνέχεια, για την νέα εξεστει θητεία.

## Ξενοδοχείο στο Σίδνεϊ προσφέρει δωρεάν διαμονή σε χρήστες του Instagram

Το ξενοδοχείο 1888 στο Σίδνεϊ της Αυστραλίας προσφέρει μία δωρεάν διαμονή σε όσους χρήστες του Instagram έχουν περισσότερους από 10.000 followers. Το μόνο που πρέπει να κάνεις είναι να ακολουθήσεις βέβαια το ξενοδοχείο στο Instagram και να ενημερώσεις το ξενοδοχείο για την άφιξή σου.

Σύμφωνα με το ξενοδοχείο, η προσφορά αυτή θα λήξει όταν 50 επισκέπτες «εξαργυρώσουν» αυτό το προνόμιο.

Το ξενοδοχείο έχει μία ιδιαίτερη σχέση με τον κόσμο της φωτογραφίας, καθώς έχει πάρει το όνομά του (1888) από τη χρονιά που η Kodak κυκλοφόρησε την πρώτη της φωτογραφική μηχανή.

Μάλιστα, κάθε μήνα διοργανώνει διαγωνισμό φωτογραφίας προσφέροντας επιπλέον δωρεάν διαμονή στον νικητή.

Το 1888 Hotel είναι διακοσμημένο με περισσότερες από 100 Instagram φωτογραφίες που τραβήχτηκαν από τους επισκέπτες του.

Με 140 δολάρια τη νύχτα, το πολυτελές ξενοδοχείο των 90 δωματίων «συνδυάζει το ταξίδι με τη φωτογραφία», εξήγησε εκπρόσωπος του ξενοδοχείου. Οι χώροι του ξενοδοχείου διαθέτουν βεβαίως Wi-Fi και κάθε δωμάτιο είναι εξοπλισμένο με iPad.

«Η είσοδος των μέσων κοινωνικής δικτύωσης και του Instagram έχουν προσδώσει στη φωτογραφία μεγαλύτερη αξία στο πλαίσιο της ταξιδιωτικής εμπειρίας», λέει χαρακτηριστικά ο εκπρόσωπος του ξενοδοχείου. «Ο κόσμος δεν θέλει απλώς να επισκεφτεί όμορφα μέρη, θέλει να τα φωτογραφίσει και να τα μοιραστεί με τους φίλους του στο διαδίκτυο».

## Φίδι σκόρπισε τον τρόπο μέσα σε αεροσκάφος της Qantas

Εκατοντάδες επιβάτες, που επρόκειτο να ταξιδέψουν για την Ιαπωνία, εγκλωβίστηκαν στην Αυστραλία, μετά τον εντοπισμό ενός φιδιού, μήκους 20 εκατοστών σε αεροσκάφος Boeing 747 της αεροπορικής εταιρείας Qantas με προορισμό το Τόκιο. Το προσωπικό εντόπισε το φίδι του είδους «Eupreperiohis mandarinus» στην καμπίνα των επιβατών την Κυριακή, πριν επιβιβαστούν οι επιβάτες στο αεροσκάφος.

Το συγκεκριμένο φίδι δεν αποτελεί απειλή για τους ανθρώπους, ωστόσο η πτήση ματαιώθηκε επειδή υπήρχε φόβος ότι ενδέχεται να υπάρχουν και άλλα ερπετά στο αεροπλάνο.

Οι 370 επιβάτες, που καθλώθηκαν στο Σίδνεϊ, πέρασαν τη νύχτα σε ξενοδοχείο και ταξίδεψαν το πρωί της Δευτέρας για το Τόκιο με άλλο πτήση. Το μικρό φίδι που εκτιμάται ότι τρύπωσε στο αεροσκάφος από τη Σιγκαπούρη, θανατώθηκε ώστε να διασφαλιστεί ότι δεν μετέφερε ξενικά παράσιτα και ασθένειες στη χώρα. Επιπλέον, το αεροσκάφος απολυμάνθηκε και ελέγχθηκε εξονυχιστικά για τον εντοπισμό και άλλων φιδιών.

Το συγκεκριμένο είδος φιδιού ζει στην Ασία και μπορεί να φτάσει σε μήκος τα 1,2 μέτρα, ενώ, σύμφωνα με το econews.gr, αυτή είναι η δεύτερη φορά φέτος που φίδι εισβάλλει σε αεροσκάφος της Qantas.

Τον Ιανουάριο ένας πύθωνας εντοπίστηκε στο φερό ενός αεροπλάνου σε πτήση που είχε αναχωρήσει από την πόλη Cairns στην Αυστραλία με προορισμό την Παπούα Νέα Γουινέα.

## Θύματα ηλεκτρονικής απάτης λόγω... έρωτα

Όλοι γνωρίζουν τους κινδύνους από τους πάσης φύσεως απατεώνες που караδοκούν περιμένοντας τα κορόιδα που θα παστούν στα δίχτυα τους, αλλά παρά τις προειδοποιήσεις των αρχών, οι ερωτοχτυπημένοι Αυστραλοί ξοδεύουν κάθε χρόνο περισσότερα από 20 εκατομμύρια δολάρια για να βρουν το ταίρι των ονείρων τους.

Η προσπάθεια να αντιμετωπιστεί το φαινόμενο και να προστατευτούν τα υποψήφια θύματα εντείνεται καθώς τα περιστατικά που έρχονται στην επιφάνεια δεν αφορούν μόνο την απώλεια χρημάτων αλλά και ανθρώπινων ζωών. Πριν από λίγους μόλις μήνες, μια γυναίκα από τη Δυτική Αυστραλία βρέθηκε νεκρή στη Νότια Αφρική και κατά πάσα πιθανότητα δολοφονήθηκε, μετά από ταξίδι που έκανε για να συναντήσει έναν Νιγηριανό τον οποίο είχε γνωρίσει και ερωτευτεί μέσα από το διαδίκτυο.

Η αστυνομία της Δυτικής Αυστραλίας έχει καταφέρει να αποτρέψει κι άλλα θύματα της απάτης από το ταξίδι, καθώς υπάρχει ο κίνδυνος να έχουν παρόμοια κατάληξη με την άτυχη γυναίκα.

“Είχαμε μια περίπτωση όπου ένας κύριος ηλικίας 70 ετών ήταν έτοιμος να ταξιδέψει για την Γκάνα. Ημασταν σε θέση να βρούμε το όνομα του προσώπου που επρόκειτο να τον παραλάβει από το αεροδρόμιο. Υποτίθεται ότι θα ήταν ένα νεαρό κορίτσι που ήταν ερωτευμένο μαζί του μαζί με τον αδελφό της. Μόλις κάναμε τον έλεγχο, εντοπίσαμε ότι ο δήθεν αδελφός ήταν μέλος των Sakawa Boys, μιας εγληπτικής συμμορίας που έχει τη βάση της στην Γκάνα”, δήλωσε ο αστυνομικός που ερευνά την υπόθεση, Dom Blackshaw.

Η αύξηση των θυμάτων των απατεώνων ώθησε τη Δίωξη Οικονομικού Εγκλήματος της Δυτικής Αυστραλίας να ενώσει τις δυνάμεις της με τις Υπηρεσίες Προστασίας των Καταναλωτών για να μπορέσει να αντιμετωπίσει το πρόβλημα καθώς οι τρόποι εξαπάτησης γίνονται ακόμα πιο περίπλοκοι στον διαδικτυακό κόσμο, ενώ το δεύτερο βήμα θα είναι ο συντονισμός των αρχών σε ομοσπονδιακό επίπεδο. “Αν δεν δράσουμε άμεσα”, είπε ο κ. Dom Blackshaw, “σύντομα θα θρηνήσουμε και άλλα θύματα”.